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Mertonuueckue  ykKazaHus, CcolepKallie PEKOMEHJAIMH TI0  BBIMOJHEHUIO
MpakTUYecKux pador no aucuuiuiiHe «lIpukinaaHas MexaHukay JUisl CTYIEHTOB
Bnal'VY, obyuaromuxcs mo HanpasiaeHuto 28.03.02 «HanourxeHepus».

Hacrosimue Metoauyeckne ykazaHusi COCTaBJICHBI B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMU
®I'OC BO u OIIOIl nanpasnenusi moarotoBku 28.03.02 «Hanoumxenepus», padboueit
nporpammel aucuuiuinebl «lIpuknagHas Mexanuka». B kaudecTBe pexkoMeHAauu st
opranu3anuu 3h(exTuBHON PabOTHl CTYACHTOB HCIONB30BAHBI METOJIUYECKUE IMOCOOUS
Benymux BY3oB Poccun.

Pexomennanuy npegHa3HauYCHBI 1) CTYJASHTOB OYHOW 1 3a04HOM (hOopM OOyICHHUS.

Paccmotpensl u 0100peHbI Ha 3acelaHun
HMC nanpasnenus 28.03.02
[Tpotokon Ne 9/1 ot 21.04.2016 T.

Pykonucusbiii ponn kadpeapst TMC Bal'y



OrnasieHue

Bseneunue

[TpakTudeckast pabora 1. Merox ceuenuid. [IpaBuna onpeneneHuss U MOCTPOSHUS S0P

BHYTPEHHUX CUJIOBBIX (DAKTOPOB.

[Tpaktuyeckas pabdora 2. I[IpoyHOCTb U KECTKOCTH IPU PACTSHKEHUU U CXKATUU.
[Tpaktuyeckas padora 3. IIpoyHOCTB U KECTKOCTH IPU KPYUECHUH.

[Tpaktuyeckas padora 4. [IpouHOCTB M KECTKOCTH MPH IUIOCKOM MOTIEPEYHOM H3THOE.
Cnucoxk aurepaTypbl

IIpunosxenue. TUTYIBHBIN JIUCT OTYETA 11O TPAKTUYECKOMY 3aJaHUIO



IIpakTnyeckas padora 1. Meron ceuennii. [IpaBuiia onpenesieHnst ¥ NOCTPOCHHS IIOP
BHYTPEHHHMX CHJIOBBIX (JaKTOPOB.

Ienb: 03HaKOMJIEHME C METOAOM CEYEHUU U NPaBUJIAMM ITOCTPOCHMSI SIIOpP BHYTPECHHHX
CHJIOBBIX (DAKTOPOB B CTEPHKHEBBIX IEMEHTAX KOHCTPYKIIMH.

3anatue npoBoauTcs B (opme TpeHMHra. CTyaeHThl oOy4aroTcs pemarh 3aJadd 110
OTIpEICNICHUI0 BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (hakTopoB (BC®D) ¢ ucnonp3oBaHWeM MeTOJa CEYEHHUHU.
3anstue popmupyet HaBbIkH onpeaenaeHus BCD u moctpoeHus smiop.

Ilpumep pemenus 3amanusi 1. Cayuaii 1 — skécrkasi 3agenaka. [lonb3ysace meTonom
CEUCHHH MOCTPOUTH SMIOPHI mMmomepeuHbix cumin Qv m marmbaromero mMomeHTa Mx s Ganku ¢
JKECTKOU 3a/1CIIKOM.

Pemenue.

[lpoBeném aBe ocu, mapamienpHble ocu Oanku (omHy mast smiopel Qy, BTOpyrO Ui
smopsl My).

Crpoum smropy Qv.

Cnenaem cedyenue 1-1, oTOpocuM XECTKYIO 3aJ€JIKy. Y YUThIBAs IPABUIIO 3HAKOB, TOJIYYUM:

ZJJ=QF—F=U;QJ,=F=6KH

Cuia Qy > O, Tak kKak cuia F MIOBOPAYUBACT OCTABIIYIOCA 9aCTh Oanku BOKPYI' CCUCHUA I10
qacoBO CTPCJIKC. IlonoxuTenpHBIC 3HAYCHUS HOH€p€‘~IHOI7I CHUJIBI OTKJIAJABIBAKOT BCECT 1A BBIIIC OCH.
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CoeanHuM HX NPSMOM JIMHUEH, IOCTAaBUM 3HAK, JIIOPY 3aIUTPUXYEM.

Crpoum smtopy Mx.
VYuuTeiBas MpaBUIIO 3HAKOB, MOTYUHM:

>m,=M.+F-z=0;M,=—F-z,
0 < z<2M,
mpuz =0 MY = 0;npuz =2 M = —6-2 = —12kHm

Jist omropbl  M3THOAIOIIMX MOMEHTOB TMPUHUMAETCS CIEAYIONee MPaBWIIO: 3HAUYCHUS
MOMEHTOB OTKJIQJIBIBAIOTCSI OT OCH B CTOPOHY Cxkaroro BosiokHa. Cuna F pacTsruBaer BepxHUE
BOJIOKHA M C)KMMA€T HIDKHUE, MOATOMY IOJYYEHHOE 3HaueHue My OTKJIQJbIBAEM HUKE OCH.
CoenuHsieM OTJIO)KCHHBIE 3HAU€HHUs MPSIMOW JHMHUEW. 3HAK Ha JMIOpPEe H3TUOAOIIMX MOMEHTOB
MO>XHO HE CTaBUTh. DMIOPY MITPUXYEM.
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I[Ipumep pemenus 3ananus 1. Ciayuaii 2 — koHcoJb. [lonb3ysice MeTonoM ceueHUit
MOCTPOUTH AMIOPHI NonepeuHbix cuil Qy u n3rudaromero MomeHTa My A1t Galiku ¢ KOHCOJIBIO.

Pemenue.

[IpoBeném naBe ocu, mapaiienbHble ocu Oanku (ogHy [uist smopbl Qy, BTOpYH 7S
smropsl My).

banka moskeT ObITh pa3/ieNieHa Ha JiBa y4acTKa.

Omnpenenenue peakuuii onop. CocTapiisieM YpaBHEHHs paBHOBECHS:

Zm5={], RAZ_{],Eq:{],

0,5-6
Ry =——=15H,

Zm‘q:{], REIZ_ZJSQZO,

25-6
Ry =———="75xH

Mposepka: 2,y = 0,R-Rg+ga=15-75+6=0.

Ctpoum smropy Qvy. Cremaem ceduenne 1-1. YUuTsiBas mpaBuIO 3HAKOB, TIOTYYUM
Z}f =Q,+R,=0;Q,=—R, =—1,bxH

B ceuennn A mpoMCXOIUT CKayOK BHHU3 Ha BenuMuuHy peakuud Ra m Qa = -Ra. Ha Bcém
npoTsbkeHnH yyactkoB AC u CB pacnipenenénHas Harpys3ka oTcyTcTByer (q = 0), mosToMy smropa
Qy mpecTaBIsIeTCS OTPE3KOM MPSMOM, TTapaJUIeTIbHOM OcH adcITrcC.
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Crnenaem ceuenue 2-2. YuuTeIBasi IpaBUJIO 3HAKOB, OJy4YUM
D y=0+R—Ry+qz=2)=0;
Qy =—Rys+Rsg—q(z—2)=6—-6(z—2)
2M << z < 3M,
nmpuz =2 QY = 6xH;npuz =3QS7 =6 —6=0.

B ceuennn B nmpoucxoauT CKauoK BBEpPX, PaBHBIN 110 BEJIMYMHE NMPHIIOKEHHOHN peakunu Re.
Ha yuactke BD nonepeunasi cuna u3MeHseTcsl 1o JIMHEHHOMY 3akoHy. [lo ycimoBuio HarpyXeHus

. (2)
Oanku B ceuenuu D Her COCPEAOTOYCHHOU CUJIbI, IOITOMY Q'L? == DKH

Crpoum smropy Mx.
B ceuenuu 1-1 yunTsiBasi mpaBuio 3HaKOB, OJYUUM:

rm,=M.+R,-z=0M,=-15-z
0 <z<2Mm,

1pu Z ZOMJEIJ =0;mpuz ZZME:I =—1,5-2=—-3kHmM



Ha omope A ner mapsl cui, nmodtomy My = 0. Ha ydgactke 4B MOMEHT W3MEHSETCS 1O

JIMHEMTHOMY 3aKOHY.
B cedenun 2-2, yuuThiBas NpaBUiIo 3HAKOB, MOTYYHM:

Zmy=My—|—RA-z—RE(z—2]+q

M,=-15-2+75(z—2)— 6%

- 2

(z—2)*
=

2)®

0;

2M << z < 3M,
mpuz =2u MY = —3kHM;mpuz =3u M =45-75-3=0

Ha yuyactke BD MoMmeHT u3MeHsieTcs IO 3aKOHY KBaJpaTU4YHON Napadoibl, JOCTUras B
ceyeHuu D 3nauenus, paBHoro 0. Ilo Toukam B u D npubamx€HHO CcTpouM mapadoiy,
00palIéHHYI0 BBITYKJIOCTBIO BHU3 (B HANpaBlieHUH Harpy3ku (). BepumnHa napabossl cOBIAIaET C

toukoi D, Tak kak Qp = 0.

BapuanTsl 3a1aHui

TpeOyercs MIOCTPOUTH

S

N

BHYTPEHHUX CHUJIOBBIX (DAKTOPOB.

Bapuanr 1.
Jns Opyca, moka3zaHHOTO Ha PHCYHKE,
5 P=7xH 4 Tpedyercst MOCTPOUTH AIIOPEI
A M > BHYTPEHHUX CUJIOBBIX (DAKTOPOB.
A B
PediE Bapuant 2.
y Hns Opyca, moka3aHHOTO Ha PHUCYHKE,
A 1B TpeOyercs MTOCTPOUTH SMIOPbI
7 5 BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (DAKTOPOB.
Bapuanr 3.

Jns Opyca, MoKa3aHHOTO Ha PHUCYHKE,

AIIOPBI

Bapmuanr 4.

TpeOyercs MTOCTPOHTH

oy

Im

-

BHYTPEHHUX CUJIOBBIX (DAKTOPOB.

Jns Opyca, MoKa3aHHOTO Ha PHUCYHKE,

AMIOPHI
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Bapuanr 5.

Hns Opyca,
Tpedyercs

IIOKa3aHHOI'0 Ha PHUCYHKE,
IOCTPOUTDH SIIOPLbI

BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (DAKTOPOB.

Bapuanr 6.

Hns Opyca,
Tpedyercs

[IOKa3aHHOI'O HA PHUCYHKE,
IIOCTPOUTH SIIOPHI
BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (DAKTOPOB.
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Bapuant 7.
Hns Opyca,
TpeOyercs

BHYTPEHHUX CUJIOBBIX (DAKTOPOB.

IMOKAa3aHHOI'0 Ha PHUCYHKE,

IOCTPOUTDH OITIOPbI

Int Ins

Int
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Bapuanrt 8.

Hns Opyca,
TpeOyercs

IIOKa3aHHOTO HA PHUCYHKE,
IIOCTPOUTH AIIOPBI
BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (DAKTOPOB.

grH

B M

Bapuanr 9.
Hns Opyca,
Tpedyercs

BHYTPEHHUX CHUJIOBBIX (DAKTOPOB.

MOKa3aHHOTO Ha PHUCYHKE,

IOCTPOUTDH OIIOPbI

_ _KH
q =/

LLIITTITTT
3um

BT

Bapuanr 10.

Hns Opyca,
Tpedyercs

IMMOKAa3aHHOT'O0 Ha PHUCYHKE,
IOCTPOUTDH OIIOPbI

BHYTPEHHUX CUJIOBBIX (DAKTOPOB.

KonTposabHbie Bonpockl 1o pad
1. Yto Takoe pacué€rHas cxema?

oTe

2. Kakue cuiibl OTHOCATCSL K BHEIIIHUM?
3. Kakue cuibl OTHOCATCS K BHYTPEHHUM?
4. Kakue ycuiausi Ha3pIBaIOTCSl aKTUBHBIMH?




5. Kakue ycunust Ha3pIBalOTCSl PEaKTUBHBIMU?

6. Uto Takoe BHyTpeHHHE criioBbie hakTopsl (BCD)?

7. Ilepeuncnure, kakue ycunus otHocsTest kK BCO.

8. Kak onpenensitoTcsi BeIMYMHBI BHYTPEHHUX CHUIIOBBIX (hakTOpOB?
9. B yeM cyTbh MeTO1a CEUCHUI?

10. Yro Takoe >ntopst BCD?

11. Kak cBs3anbl MeX1y co00# BHelTHsIsA Harpy3ka 1 BCD?

12. Jlns gero onpexnenstorcst BCO?

IIpakTnyeckas padora 2. [IpoYHOCTb U KECTKOCTH MPH PACTIKEHUH U CKATHH.
Ilesb: 03HAKOMIIEHUE C AaHAIUTUYECKUMHU METO/IaMU pacuéTa KOHCTPYKIHUI Ha IPOYHOCTh U
KECTKOCTb IPU PACTSIKEHUU (CKATUN).

3anatue npoBoauTcs B (opMe TpeHMHra. CTyaeHThl OOy4aroTcs pemarh 3aJadd 110
pacuéTy KOHCTPYKIMIH Ha NPOYHOCTh M JKECTKOCTh MPU PACTHKEHUU (CKATHH). 3aHATHE
(bopMupyeT HaBBIKH PELICHUS IPOYHOCTHBIX 3a/1au.

IIpumep pemenust 3aganus 2. Cayuaii 1 - cranb. CTanbHON CTEpKEHb KPYIJIOTO CEYCHUS
pactsruBaercst yeunusimu F1 = 40kH, F2 = 30xH, qi = 10xH/m, g2 = 20kH/m. OtHOCUTENBHOE

yiMHeHue He o/vkHo mpeBbimate /2000, a wampsbkenwe 120 MIla. Haiith HaMMeEHBIIHA
JMaMeTp, YAOBIETBOPAIOIIMI STHM YCIOBHSAM, eciii Moaynb ynpyroctu cramu E = 2 - 10 MIla.

Pewenue.

Omnpenensiem BC®, peiicTByromye B CEUEHUSIX OATKU, U CTPOUM UX SIIOPHI.

YroObl N30aBUTHCS OT KECTKOHM 3aJ€JIKM, HaMeyaeM CeueHUs,, HyMepys UX OT CBOOOJHOIO
KOHIIa CTEPIKHSA K 3aJIeITKe.

OmnpenensieM npoJoiabHYI0 ciity Nz B KaX/10M XapaKTepHOM CEYEHHH, paccMaTpuBasi BCEr/1a
Ty OTCEYEHHYIO YacTb, B KOTOPYIO HE MOMNaaeT 3a/1eNKa.

Ceuenue 1-1

2z=N,—q;z,=0; N, =¢qz; 0=z, =2m
npuz, =0,N, =0;npuz, =2,N, = 20kH
Ceuenue 2-2

»z=N,—q,2=0;N, = q,2 =20kH.

Ceuenne 3-3

Z.Z= Nz_q12+Fl:DJ

N,=q,2—F, =20—-40= —-20xH

Ceuenue 4-4

ZZ= N, —q2+F; —q,(z,—4)=0;
N.=q,2—F,+q,(z,—4);4m <z, =< bm
npu z, = 4m, N, = —20kH; npu z, = MmN, =0
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Ceuenue 5-5
NZ: qlz_F1+ qu_Fz =_30KH,

ITo HaiiieHHBIM 3HaYeHUsIM CTPOMM S1opy Nz. [TonoXKuTEbHBIE 3HAYEHHST OTKIIA BIBAIOTCS
(B BEIOpaHHOM MacuITabe) HaJl OChIO DITIOPbI, OTPUIIATENBHbIE — IO OCBIO.

OmnpenensieM quamMeTp OaIKHU.

ITo ycioBuIO 3a/1a4u HaNpsHKEHHE He JOJDKHO mpesbimars 120 MITa, T.e. qaHHas BelIMYUHA
MOKET OBbITh NPHHATA 3a PacYéTHOE CONMPOTHBJIEHHME Marepuaia OalKd Ha pacTskeHue. [lo
QHAJIOTMH 3aJlaHHOE€ OTHOCHTENILHOE YIUIMHEHHE MOXKHO NPHHSATH 33 MPEICIbHO JOMYCTUMOE IS
nanHoro crepxkus, To ecth [£]=1/2000. B pesynbrare HEOOXOAUMO TOA00PATH JIUAMETp OAIKH,
YIOBJIETBOPSIONIHIA YCIOBUIO TPOYHOCTH U YCIOBHIO JKECTKOCTH.

HaubGosbIiee po1oibHOE pacTArHBAKONIEe YCHIME PABHO 10 BEJIMYHHE BHENIHEH HATPY3Ke,
neiicrByromeit Ha crepxens N, = 30kH;

TpeOyemas 11011a1b MONEPEUHOTO CEUEHUs OaKU U3 yclioBus npodHoctu (1.8) Oyaer

Yz =30 — 550mm?
[] 120

ONPENENAThCS BRIPAKEHUEM: A, =

3Has Tpe6yeMy10 jomiazib, BbIpasum HCO6XOHHMBIﬁ H3 yCJIOBHA ITPOYHOCTHU JHAMETP:

dZ 44 ’4- 250
_ rp _ P _ _
A, = 2 orcraa dp, = [— = 314 = 17,85MM

YcnoBue KECTKOCTH IIpU NCHTPAJIBHOM PACTSAKCHUU — CIKATHUU!

Emax i: [E],
MOJIb3YACh 3aBUCUMOCTSIMHU (1.6) u (1.7) momyqaem:
Apmax l N1 I N L
E y i': ) - £ *
I 2000 EAL 2000 EA 2000

BHpa)KaeM U3 MPECACIbHOIO HEPABCHCTBA Tpe6yeMy10 N3 YCJIOBHUA J)KECTKOCTU IIOIIAlb
MOIMCPCYHOTO CCUCHUA:



_2000N, 2000-30
= 2.105 0

Juamertp cTepHs U3 YCIOBHS )KECTKOCTH ONPEIEIUM 0 PopmyIie:

A= [ = 2220 19 5mm
T 3,14

OxoHYaTeIHHO PUHIUMAEM M3 IBYX AUaMETPOB OoJbinee 3HaueHue d = 19,5 mm.

IIpumep pemenusi 3axanusa 2. Ciayvail 1 - 4yyryH. Jlis 9yryHHOTO CTEPXKHS KPYTJIOTro
nonepeuyHoro ceueHus d = 17 MM omnpeennTh MaKCHMallbHbIC JCHCTBYIOIINE HATPSDKCHUS, CCITH

F = 8 xH. IlpoBepurs mpoyHocTs omacHoro cedeHus. [IpuHATH [J.:] =250 MIlIa, nomyckaemslii

k02 duIMeHT 3anaca npounoctu [11]= 3.

Pemenue.
OmnpenenseM npooiibHYI0 cruty Nz B KaKI0M XapakTepHOM CEYCHHH, pacCMaTpHUBasi BCEeraa
Ty OTCEUEHHYIO YacTh, B KOTOPYIO HE TIOMAAeT KECTKAS 3a/IeNKa.
Ceuenue 1-1

Yz=N,+F=0;N,=—F= —8xH
Ceuenue 2-2
Yz=N,+F—2F=0;N,=2F—F = 8xH
Ceuenue 3-3
»z=N,+F—-2F—-F=0;N,=2F+F —F = 16xH
YcTanaBnuBaeM, 4TO OMACHOE CEUEHUE UMEET MECTO B 3aJIeJIKe, I/Ie JeHCTBYeT HauOoIbIlas
npoosbHas cuia Nmax = 16xH.
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[Tnomane momepeyHOro ceyeHWs OalKU M3 YCIOBHSI MPOYHOCTH OyAET OmpeneNsiThes

md?® 3,14.172
= = 226,87 MM?

BEIpaKeHHeM: A =

OHpe,Z[CJ'ISICM HOPMAJIbHOC HAIIPSAKCHUC B OIIACHOM CCUYCHHUU CTCPIKHA:

N, 16-10°

A = W = ?U,SZMHH,

g=—



CA 250
Koodduuuent 3amaca OpoyHOCTH T = —— = ?;_2 = 3,55 = [n]- npounocrs
a =]

o0ecrieuena.

BapuanTsl 3a1aHui

Bapmuanr 1.
F, q F, - CranbHol CTEpKEHb KBaJIpaTHOIO
T 5: T 2:1 5"2@ b[ MONEPEYHOr0 CEYEHUsSI CO CTOPOHOM
* e L " b = 30 MM Harpyxen cuiaamu:F1= 40xH,
F2 = 30xH, 02 = 20xH/m. Haiitu
HauOoupllee HANpsHKEHHE B HEM U
IIPOBEPUTH MIPOYHOCTD OIaCHOTO
ceuenus, ecma [n] = 1,5, a
[o] = 100 MIIa.
Bapuanr 2.
I [TomoOpaTh  MHHMMAJIBHBIA  JHAMETP
3 b [ONEPEYHOr0  CEYEHUs  YYTYHHOTO
~ i crepxkus, ecnm: [0.] = 120 MIla;
+ OTHOCHUTENIbHOE YAJIMHEHUE He Ooee
4 I/1500; q = 7xH/™M, G = 5kH,
51 : E=1-10° Mla.
.
y Fi B [ Bapuanr 3.
A e é’//ff b CrambHOM  CTEpXKEHb  KBaAPaTHOIO
’ MIOTNIEPEYHOI0  CEYEHHU CO CTOPOHOMU
b =25 mm Harpyxken cunamu: F1 = 40kH,
F2 = 30xkH. Haiittu HaubombIIEe
HalpsbkeHHe B HEM U IPOBEPUTH
IIPOYHOCTh ~ ONACHOI'O  CEYEHUs, €CIHU
[n]=2,a[ag] =110 MIla.
o o — — _ Bapuanr 4.
N . - = ; Kpyraslii  cTaJlbBHOM ~ CTEpXKEHb  C
JUaMETPpOM  TIONIEPEYHOI0  CEYEHHUs
d = 40 MM, mojJBepraercst pacTsHKEHUIO-
CXKaTHIO. Haiitn HauboJIbIIee
HampspKeHHe B HEM U TPOBEPUTH
MIPOYHOCTh  ONACHOI'O  CEYEHUs, €CIHU
[o] = 120 MIIa; F = 40xH; [n] = 2,5.
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Bapuanr 5.

UyryHHbIA CTEpKEHb HAXOJIUTCS MO
JIeiicTBHeM TOJbKO cBoero Beca G.
[MomoGOpars pasmep b ceuenus, ecnu:
[0.] = 130 MIla; oTHOCHTENBHOE

yumaenue He 6onee 1/2500, G = 100H,
E =1-10° MIla.

Bapuanr 6.
[Togo6pars AMaMeTp CEYEHUs YYTYHHOTO
crepxHda, ecmm: [g.] = 250 MiIla;

OTHOCHUTCIIBHOC y,Z[JII/IHeHI/Ie HC 60JIC€
1/900, F=70xkH, E =1 -10° MMa.

Bapwuant 7.

Kpyrieiil cranbHON CTEP/KEHb HarpyXeH
cuinamu: F1 = 10xH, F2 = 15xH. Halitu
HauOoJblllee HaNpsHKEHHE B HEM H

MIPOBEPUTH MIPOYHOCTh OTIaCHOTO
ceuenmsi, eciu A = 78,5 wmMm%
[g] =250 MIIa; [n] = 2,1.

Bapwuanr 8.

Kpyrinblii cranbHON CTEpKEHb HarpyxeH
cuinamu: F1 = 5 xkH, F2 = 20 xH. Haiitu
HauOoJiblllee HANpsOKEHHE B HEM W
MIPOBEPUTH MIPOYHOCTH OIIacHOTO
ceuenus, ecou O1 = 15mm; do = 2di;
[c] = 180 MITa; [n]=2,2.

Bapmuant 9.
ﬁl ; - f— ITogo6pate pasmep b cedeHuss 4yryHHOTO
1 — “ crepxkus, ecnu:  [g.] = 300 MIla,
F = 20xH; F1 = 10xkH, F2 = 15kH,
OTHOCHTEIbHOE yIJIMHEHHEe He Oonee

1/2200.

Bapmuanr 10.
F g I [TomoOpate muamMeTp cedeHus CTaabHOTO
EE'&*J‘ T crepxkHus, ecimu: [o.] = 320 MIla,
I~ L = F1 = 25 xH, F2 = 55 kH, oTtHOCUTEIRHOE

yunHeHue He 6onee 1/2150.

KonTpoJbHbIe Bonpocsl o padore

1. Kakue BC® BO3HMKAIOT B CEUEHHSIX Opyca MPpH pacTsHXKEHUHU-CKATUU?

2. Kak onpenensitores 3t BCO?

3. Kakue HAIIPAKCHUA BOSHUKAIOT B CCUCHUAX 6pyca npu paCT}I)KeHI/II/I-C)KaTI/II/I?




4, Kak onpeensroTcst T HaNpsHKSHUsI?

5. Kak onpenensieTcs oTHocuTenbHas nedopmaiius Opyca, HCIIBITHIBAIOIIETO CKaTHe?

6. Kak onpenensieTcst OTHOCUTENBHOE YIUIMHEHNE Opyca, UCIBITHIBAIOIIETO pacTshKeHNe?
7. 3anuiuTe yCIOBUE MIPOYHOCTH MPU PACTSKEHUU-CKATHH.

8. 3anummnTe ycloBue )XKECTKOCTU MPU PACTIKEHUU-CXKATHH.

9. Yto Takoe KECTKOCTh IPU PACTSHKEHUU-CKATUN?

10. Yto Takoe korhummeHT 3anaca npovYHOCTH?

11. Yro Ttakoe ko3 dunment [Tyaccona?

12. Yto Takoe momnepeunas aedopmarms?

IIpakTuyeckas padora 3. [IpoyHOCTH U KECTKOCTH NPH KPYUYEHHH.
Henab: o3HaKOMIIEHME C AHATUTUYECKMMHM U NPUOMMKEHHBIMU METOJaMH pacuéra
KOHCTPYKLUI HA IIPOYHOCTH U KECTKOCTH IIPU KPYUCHUH.

3ansTe npoBoauTcs B ¢opMme TpeHHHra. CTyaeHThl oOy4aroTcs pelaTh 3aJadd 110
pacuéry KOHCTPYKLMH Ha MPOYHOCTh M KECTKOCTb NPU KpyueHUU. 3aHATHE (HOPMUPYET HABBIKU
pacyéra KOHCTPYKIMI Ha IPOYHOCTh U KECTKOCTD IIPU KPYUEHUH.

IIpumep pemenus 3ananus 3. Cayyaii 1. K ctanpHoMy Bally TpUIIOKEHBI CKPYYHBAIOIINE
MoMmeHThl: M1 = M3 =2 kHwm; T2 = T4 = 1,6 kHm. Tpebyetcs: onpeaenuTs AMaMeTp Bajia U3 pacuéra
Ha TmpouyHocTh, ecnmu [r] = 80 Mlla; mocTpouTh OJMIOpPY VYIVIOB 3aKpyYMBAHHS, €CIU

a =b = c¢=1,2 m; HaliTh HAaUOONBIINI OTHOCUTEIILHBII YTOJ 3aKPYIHBaAHHUSL.

Pewenue.

s OpycbeB, MMEIOUIMX OAMH HEMOJBM)KHO 3aKpEIUIEHHBIM M OJMH CBOOOJHBIA KOHeI,
KPYTSIIME MOMEHTBHI BCEX IONEPEUHBbIX CEUYEHUI yJOOHO BBIpaXKaTh Yepe3 BHEIIHHWE MOMEHTHI,
IPUJIOKEHHBIE C TOH CTOPOHBI OT pacCMaTPpUBAEMOr0 CEUEHUs, C KOTOPOU pacrosioKeH CBOOOIHBIN
KOHEL. JTO MO3BOJIAET ONPENEIATh KPYTAIIME MOMEHTHI, HE BBIUMCIIAS PEAKTUBHOTO MOMEHTA,
BO3HMKAIOILIETO B 3aJIEJIKE.

Jlns mocTpoeHust SMIOpbl KPYTAUIMX MOMEHTOB HEOOXOJMMO HAWTH BETUYMHBI KPYTSIIUX
MOMEHTOB Ha Ka)KJIOM y4acCTKE BaJia.

I ygacrok:

M; = -My4 =-1,6xHm

IT ygacrok:

M;=-My + M3 =-1,6 +2 = 0,4xHm

III ygacrok:

Mz=-Mg+ M3—-M2=-16+2—-1,6 =—1,2xkHm

IV ygacrok:

M;=—Msg+Mz-Ma+M1=-16+2-1,6 +2=0,8xkH™m

[To 3HaueHMIO STUX MOMEHTOB CTPOMM JHIOpy M; B BbIOpaHHOM MacmiTabe.
[TonoxurensHbple 3Ha4eHUs] Mz OTKIAaIbIBa€M BBEPX, OTPULATEIbHBIE — BHU3 OT HYJIEBOHN JINHUH
SIIOPHI.
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[Tpu 3anaHHOM 3HAYEHUU [T] OIpEeINM JUaMeTp Baia U3 pacuéra Ha MPOYHOCTD.
VYcnoBrue NpoYHOCTH IpU KPYUYEHUH UMEET BUJL:

M.
_ | zlmax {_: [T]J

T =
max
W
e |M, | ae = 1,6KHM - makcumanemblii  kpyTsumii MOMEHT, B3aATHIH MO  aBCOMOTHOI
md?
! (3
BesmunHe. Omnpenensercss U3 SMIopsl M. W'p = g~ MOJAPHbIH MOMEHT CONpOTHBIEHHS I

CILIOIIHOTO KPYIJIOrO Baja.
Torma nuametp Bana:

:[16|M,|,.., :|16-1,6-10
"_:_::. J—

= = 46,7MM
m[t] 3,14-80-10° ’
[TocTpoum >MIOpY YIIIOB 3aKpyUHBAHUS.
VYron 3akpydyuBaHHMs ydacTKa Bajga JUIMHOW | TMOCTOSHHOTO TOMEPEYHOIr0 CEUYCHHMS
omnpenensiercs mo popmyse

@_M;

- »

GJ,

rac G_,!P - JKCCTKOCTBh CCUCHU BaJla IIPHU KPYUCHUH.

Monynb ynpyrocTy CTainu pu Kpy4eHHUH:

E 2-10%

G = = _077-101 %
2(1+p) 2(1+03)

Mz




[TonsipHBIA MOMEHT MHEPIIMU KPYIJIOTO Bajia:

_md*  3,14-(46,7-107%)*

_ 4n-2..4
lo =33 = = — 46,6710 °m*,
Vs 3aKpy4YHnBaHUA CeYeHHNII OTHOCHUTEIIHHO 3aerHHéHHOFO KOHIIa BaJja.
0.8-10%-1,2
s = 3594108 0% P
1,2-10%-1,2
P2 = 0,027 oo = — 0,013 pas
0,4-10%-1,2
P2 = 0,013 + oo o = 0,00036 pas
1,6-10°-1,2
@1 = 0,00036— 12— 2= = ~ 0,053 paa

Crpoum 3110py YIJI0B 3aKpyYUBaHMUSL.

Haiiném HanGonmbIIMii OTHOCUTENBHBIN YOI 3aKpYYHBaHUS
IM,| 1,6-10°
GJ, 3594-103

g — — 004522
M

Ipumep pemenuss 3aganuss 3. Cuywaii 2. Ha Ban, Bpamaromuiicss ¢ 4YacTOTOU
n = 100 mun’, nepenaéres uepe3 Benymuii mkuB MomHOcTh No = 10 kBt. C nByx Bemombix
mKuBOB cHUMaroTca MouHoctd N1 = 6 kBt u N2 = 4 kBt. TpeOyerca npu 3ajaHHOM 3HAUYE€HUU
[7]= 20 MIla onpenenuTs quaMeTp Baja U3 pacyéra Ha MPOYHOCTD.

Pewienue.

BennuuHbl BHEITHUX CKPYYHBAIOIIMX MOMEHTOB!

M= 9550%;% = 9550% — 955Hu;
M, = 9550 — = 573Hm; M, = 9550— = 382Hm.
100 100

Ban pa3zouBaercst Ha Ba y4acTKa, TpaHUIIAMUA KOTOPBIX SIBJISIFOTCS CEUYEHUSI, T/I€ TIPUIIOKEHBI
BHEIIHUE MOMEHTHI. [IpuMeHssi MeToa cedeHuil Ha NMepBOM M BTOPOM y4yacTKaX, U TOJIb3YsACh
yKa3aHHBIM BBIIIE TIPABUJIOM JIJIs pacué€Ta KpyTAero MoMeHTa M;, momyqanm:

yuyactok I: Mz= Mo =955 Hwm;

yuactok II: Mz = Mo — M1 =955—-573 =382 Hwm.

CTpouMm 3MI0py KPYTSIIIX MOMEHTOB.

VYcioBue MpOYHOCTH PU KPYUEHUH UMEET BUL:

_ |Mz|max
Tmax - W

pe)

< [1],

ne |[M, | e = 955 Hm; W, = md? /16 - HOJISIPHBIM MOMEHT CONPOTUBICHHUS VIS CIIIOLIHOTO

KpyIJIOro Baja.



Juamerp Bana: d =

955 Hm

382 M

a2 [16|Mz |l ma

mlt]

BapuanTbl 3a1annii

a| 16-955
= |—/——— = 62,43mMm.
3,14:20-10°
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Bapmuanr 1.

[TocTpouts 3mOpHI KPYTALLErO MOMEHTa M, u
yria 3aKpyyuMBaHHUS ¢ i1 CTAJbHOIO BaJa.
Haiitn HamOONBIUI OTHOCHTENBHBIA  yroJl
3akpyuuBanus. T = 10 kHm, a = 0,5m.
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Bapuanr 2.
[TocTponuTs 3mrOpHI KpyTALIEro MOMeHTa M, u
yria 3aKpydyuBaHUs ¢ JJs CTAJbHOTO Baja.
[TogoOpath

auaMeTp — Baja

10 xHwm, T2

U3  yCIOBUSA

15 xHw,

npoyHoctu. Ti1

—— e T3 =20 xHwm a=0,6Mm, [1] = 15MI]a.
Bapuanr 3.
37 [TocTponuTh BMIOpPHI KPYTALIEr0O MOMEHTa My H
yIila 3aKpydyuBaHMs ¢ JUIs CTaJbHOTO Baja.
( r Haiitu HanOonpmMii OTHOCHUTEIBHBIM  yroj
| B ~— 3akpyuuBanus. T = 15 kHwm, a = 0,4m.
OQ5a| | a4 _‘E??a? S
Bapmuanr 4.
157 T 35T 27 | HoctpouTs mropbl KpyTsAIEero MoMenta My u
yria 3aKkpydyuBaHUs ¢ JJs CTaJbHOTO Baja.
('- / /'- /— [lomobpate auamerp Bajla U3  YCIOBHUSA
\-.. 'i "\L I\I\L npoyHoctu. T = 20 xkHm, a = 0,3m,
a | a_ :' 25a =a_ [t] = 10MITa.




Bapuanr 5.

[TocTpouth 3mrOpHI KpYTALIEr0O MOMEHTa M, u
yria 3akpydyuBaHUs ¢ JJs CTaJbHOTO Baja.
Haiitn HamOonbmuii OTHOCHTENBHBIA  yroll
3akpyuuBanus. T1 = 15 kHwm, T> = 25 kHwm;
Ts =35 kHwm, a = 0,3Mm.

Bapuanr 6.

[TocTpouTh BIIOPHI KPYTALIEr0O MOMEHTa My H
yrila 3aKpydydBaHHs ¢ JUIsl CTaJbHOIO Baja.
[MomoOpates  amamerp BajJia U3 YCIOBUSA
npounoctu. T = 20 xHwm, T1 = 15 xHwm,

L~

- [
_i:zg.;lf_ Ja _.=\'=_. Ja T, = 20 kHm; T3 = 5 xHm; a = 0,3m,
[1] = 15MI]a.
Bapuanr 7.

ITocTpouTh 3MIOPHI KPYTAIIEro MOMEHTa My U
yria 3akpyyuBaHUs ¢ JJs CTaJbHOTO Baja.
Haiitu HauOonbmuii OTHOCUTENBHBIA  yroi
3akpyuuBanus. T = 2,5 kHm, a = 0,2m.

as7r 25T

.
<
1|..""---.

2a

Bapuanr 8.

[TocTpouth SMIOPBI KPYTALIEro MOMeHTa My u
yria 3akpydyuBaHUs ¢ JJs CTaJbHOTO Baja.
[TogoOpate  muamerp Bajga U3  YCIOBUS
npouHoctu. T = 20 xHm, a = 0,3m,
[t] = 15MITa.
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Bapuant 9.

[TocTponuTh 3MIOpPHI KPYTALIEr0O MOMEHTa My H
yria 3aKpydyuBaHUs ¢ JJs CTAJbHOTO Baja.
Haiitu HanbGonpmmii OTHOCHUTEIBHBIM  yroj
3akpyuuBanus. T =5 kHwm, a = 0,35m.
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Bapuanrt 10.

[TocTpouth SMIOPBI KPYTAIIET0 MOMeHTa My u
yria 3aKpydydBaHHUS ¢ i1 CTAJbHOTO BaJa.
[TogoOpate  muameTrp Bajga U3 YCJIOBUS
npoudoctu Ti1 = 15 xkHwm, T2 = 35 xHwm;
Tz =45 xHwm;, a = 0,3m, [t] = 15MI]a.

KonTposibHbIe BOPOCHI 110 padore

1. Kakoii Bun neopmaniuy Ha3pIBalOT KpydeHUEM?




. Kakne BC® BO3HHKAIOT B CEUEHUAX Opyca IpH KpydeHUn?

. Kak onpenensatorcs atu BCO?

. Kakue HanpsiokeHHsI BOSHHKAIOT B CEUEHUSX Opyca Mpu KpydeHUu?

. Kak onpenenstorcs 3Tu HanpsiKeHUs ?

. Kakoii mapamerp xapakTepus3yeT OTHOCUTEIbHYIO JeOopMaIrio MpU KpydeHuu?
. Kak onpenensiercst oTHOCUTENbHBIN yrona casura?

. 3anuImTe YCIOBUE IPOYHOCTH MPU KPYUCHHH.

. 3anUIINTE YCIOBHUE KECTKOCTH MPU KPYUCHHUH.

— O 00 3 N L & WD

0. Yro Takoe KECTKOCTh IPU KPyUEHUU?

HpaKaneCKoe 3anaTue 4. HpO‘lHOCTb H KECTKOCTh Ipu  IJIOCKOM MOIIEPEYHOM

usruoe.

Heapb 3aHATHA: 03HAKOMJICHUE C AHATTUTHYCCKUMH U MPUOIMIKCHHBIMU METOJIaMHU pacuéra
KOHCTPYKLMH Ha IPOCTOH U3THO.

3ansTie mpoBoaUTCs B (opme TpeHHHTa. CTyACHTHI OOy4arOTCs pemaTh 3ajadd 110
OTIPE/ICIICHUIO TIPOYHOCTH M KECTKOCTH OpycheB mnpu m3rube. JlaHHOE 3aHATHE NPHU3BAHO
c(hOpMHUPOBATh U YCOBEPIICHCTBOBATh HABBIKM PacdyéTa KOHCTPYKIHUN HA MPOYHOCTh M JKECTKOCTh
IpH U3ruoe.

3aoaua 1. Tloctpouth H»miopsl momepeyHbix cuil Qy u m3rmbarommero mMomeHta My,
JICHCTBYIOIIMX B CEYCHUU JICPCBSIHHOM KOHCOJIHM U TOJ00paTh JAUaMETp €€ CEYCHUs U3 YCIOBHUS
POYHOCTH, eciu u3BectHO: = 2 kH/M; F=8 xH; l1 =2 m; |2 = 1 m; [6] = 8 MI]a.

Pemenue
Crpoum s>mropsl BCO.
, q g 7
A F
B [ 2 | [ |1 B
— — 2

u, kH

4 : O "

U m /\Z(,/(H*M

JlenuM Oanky Ha J1Ba y4acTKa.
Ctpoum smtopy Q.
Ceuenne 1-1



M- _F=-8xH.
Ceuenue 2-2

fj =—F+q(z;y—1;), el <z, = 3, cnenosarensuo

2
QE. :]MGHHCTCH ot -8 kH npu 21 = 1 m 110 -4 xH nipu 21= 3 m.

Ctpoum smropy Mx.
Ceuenue 1-1

1
M >(<) =FZ rpe 0< 7 <1, cienosarensuo

M @) _ —
x MeHsercs oT O mpuz=0m0 8 kHMmpu z =1 m.

Ceuyenue 2-2

(2 _ (21 — Iz)
My =Fz, - q(zl - |2) 5 e 152, <3 ceosarensno M §(2) MeHsieTCs

or 8§ kHm mpu 73 = 1 m no 20 xHwm npu 71 = 3 M. 3HaueHuss My oTkiiajpiBaeM BbIlIe OocH (CO
CTOPOHBI CXKATHIX BOJIOKOH) M COeIMHseM Tapabostoif. [y moctpoeHus mapaboiibl UieM enié OaHy

Touky mpu 22 = 2 m MY =15xHwm. [To Tpém TouKaM CTPOMM mapabouy.

OHpe,I[CJ'IHCM OIMIaCHOC CCUYCHUC U HOI[6I/IpaeM AUaMCTp 6anku. OmacHoe cedyeHue B 3a4CJIKCE,

M max
rae x =20 kHwm.
Toraa u3 ycJIOBUS MPOYHOCTH YYUTHIBASI, YTO OCEBOM MOMEHT COTPOTHBIICHUS JIJISI KPYTJIOTO

ceuenns W, & 0,1d?, nonyunm mis non6opa auamerpa d Gaiku Gopmyiy:

M T 190103
=3 X 3 —29.24
9=V 010] T\ opg ~2o24m

OxpyriisieM quaMeTp B OOJIBIIYI0 CTOPOHY 0 HENoro yucia, T.e. d =30 M.

3aoaua 2. TloctpouTh smiopsl momepeuHblx cull Qv u umarmbaromero momeHta My,
JNEHCTBYIOIMX B CEeYeHUHM cTalbHOM Oanku. [lomoOpaTh NpsSMOYroiabHOE CEYeHHE U3 YCIIOBUS
npoyHoCTH, ecnu u3BectHo: = 3 kH/M; F =36 xH; l1 = 4 m; |2 = 1 m; [6] = 160 MIla, h = 2b.

BrInosHUTE TPOBEPKY IO KACATENBHBIM HAIIPSKEHUSAM, €CIIH [t]= 96 MlIla.
Pemenue

Ctpoum smropsl BCO.

Haiinem peakumu omop Ra, Re.

I
— 1 -0
§mA—qI12+FI1—RB(I1+I2)—O,

o _3:4:2+36-4

B =33,6xH

|
_ _al.l L _EL =0
g =R, [ +1,)-aly Loty |-F1, -0,



. _3-4-(2+1)+36-1:14’4KH

A~ 5

[Iposepxka:
ZFY :RA_qll_F+RB =0;144-12-36+33,6 =0.

Jenum Ganky Ha 1Ba yuactka. Ctpoum smropy Qy.
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Ceuenne 1-1
Qél) =R A~ 02y, Tn€ 0 <2z, £4, cneposarensHo, Q\((l) mensercst ot 14,4 xH npu z1 = 0

10 2,4 xH nipu 21= 4 m.
Ceuenue 2-2

QP = Ry =-336xH,

Crpoum snropy Mx.
Ceuenue 1-1

Z
M g(l) =Rpz; —Qz; El ,re 0 < Z; < 4, cnenosarensro, M §(1) Mmensercs ot 0 ipu Z = 0 10

33,6 kHmmpu z = 4 m.
3HaueHuss Mx OTKIaJbIBaeM BBIIIE OCH (CO CTOPOHBI C)KATHIX BOJIOKOH) M COEIUHSIEM

napa6omnoii. [l mocTpoeHus napaboibl MILEM €Ilé OJHY TOUKY IpH Z2 = 2M M §(3) =22,8 xHwm.
I[To Tpém TOuKaM CTpouM mapadoiy.

2
M §( ) = —Rgz3, rne 0< 253 <1, cnenosarensho

M §(2) mensiercs ot 0 ipu 23 =0 10 - 33,6 kHm ipu z3 = 1 m.

OTII0KEHHBIE OT OCH 3HaUYeHUs My COCAUHACM HpHMOﬁ.



OrnpezernseM onacHoe cedueHue u noadbupaeM auamerp Oamku. U3 smropel My Haxoaum, 9to

max
OTIaCHOE CEYEHHUE B TOUKE MPHIIOKEHUS CUIIBI F, T/1e M x = 33,6 kHwm.

MOMEHT CONPOTUBIICHHS IPSMOYTOJIBHOTO IONEPEYHOTO CEUCHHSL:
W bh?* 2b3
x = 6 - 3 »
TOT'/IAa M3 YCIIOBHSI TPOYHOCTH OTyYaCM:
3MI™  5/3.336-10°
2lo] 2-160

[Tpumem b=7 MM, Toraa h=2b=14 mm.

b>3

8.

Haubonpmme xacarellbHEIC HAIMpsOKCHUA, BO3HHUKAOMIUC B IIOIICPCHHOM CCUCHHUHN GaJIKI/I,

BbIUKCIAIOTCS TI0 hopmyre XKypaBckoro.

OHpe,I[CJ'IHCM CTaTHYECKHII MOMEHT ITOJIOBHHEI CEYSHHUS OTHOCHTEIILHO HeﬁTpaHBHOﬁ OCH:

Sy “lhbinol14.7.35-17150m3
2 4 2
MOMEHT UHEPLUU OTHOCUTEIBHO HEUTPAIILHON OCH:

o _bn® 7148
X1

CormacHo osmrope  Qy, HambOonpiiee 1O  anreOpamyeckod  BEIUYMHE

nepepespiBatonieii ciupl QY = ‘Qéz)‘ =33,6KxH .

—1600,66117

Torma
QI™S¥ _336-10°.1715
bly  7-1600,66

TO €CTh YCJIOBUE MIPOYHOCTH Tmax < [T]| 110 KacaTeIbHBIM HANIPSHKCHUSM BBITIOJIHSIECTCS.

Tmax= :51, 43MIla ,

BapuanTsl 3a1aHui

3HA4YCHUC

[c] = 160 MIIa. BeimomHUTE TpOBEPKY MO KacaTeNbHBIM HATPSKEHUSIM, €CIIH [7]= 96 MITa.

Bapmuanr 1.
g 9 IToctpouts smooper BCO, neiicTByromux B
g B [7 \I/ \L \L \L \L F ceyeHnn craipHOU Oamkum. IlomoOpath
a * F Jn n CeUeHHE M3 YCIOBHUSA MPOYHOCTH, €CIIU

| mBecTHO: ( = 2 kH/M; F=10xH; a = 1 m;

HaNPsOKEHUSIM, €CITH [7]= 60 MITa

|
A

Bapmuanr 2.
[Toctpouts osmopel BCO, naeiicTByrommx B
[7 ceueHHNH CTalbHOU Oanku. [logobparh ceuenne w3
'/\ “ YCIIOBUS IPOYHOCTH, eciu u3BecTHO: ( = 10 kH/m;
210 a F Qv F=8xH; a =1 [6] = 120 MIla; h = 2b.
Broimonuuth  mpoBepKy IO KacaTelbHBIM




Bapmuanr 3.

A
{11171
g
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IToctpouts omopel BCO, peicTByommx B
CEUYCHUH OAJTKH U ITOA00PaTh THaMETpP €€ CCUCHUS
W3 YCIIOBHS TPOYHOCTH, €CIHM H3BecTHO: ( = 8

kH/M; F =15 kH; a = 1M; [c] = 180 MI]a.

Bapuanr 4.

£ q
y B I TTIT]

7 | 1% ‘11‘ 140 b

[Hoctpouts »smioper BC®D, peiicTByrommux B
cedeHUM Oaakh W TOomo0paTh ee¢ ceueHue u3
YCIIOBHS IPOYHOCTH, €CIH M3BecTHO: ( = 3 kH/Mm;

F=13xH; a =2 m; [c] = 170 MlI]a.

Bapuanr 5.

q
RN ;
Ja a ad

A

[Hoctpoutes smropel BC®, nelictByromux B
ceyeHnn yyryHHou Oanku. I[lomoOpats amamerp
CEUEHMsSI U3 YCJIOBUS MPOYHOCTH, €CJIU M3BECTHO:

g=6xH/™m; F=16 kH; a = 0,5 m; [6] = 150MI]a.

BreInonHUTH pOBEpKY MO KacaTelbHBIM HaIpsLKEHUAM, ecid [1] = 80 MITa.

Bapuanr 6.

q
[TTTTT TF
B a a |

15a

KacaTelIbHBIM HalpsoKeHusIM, eciu [t]= 85 MIla.

[HocTpouTts smopel BCO, nelicTByomux B
ceyeHnn 4YyryHHou Oanmku. IlomoOpatb

AUaMCTp CCUCHHA U3 YCIIOBUA IMPOYHOCTH,
d ecn: 0 =4 kH/m; F =14 xH; a = 0,6 m;

[6] = 150 MIla. BeImonHUTE POBEPKY IO

Bapuanr 7.

2a

IToctpouts smropsr BCD, pelcTByromux

B CeUeHHH OalKu W MoJ00paTh TUaMETp

' €€ CCUCHUA U3 YCIOBHUA NPOYHOCTHU, CCIIHU:

A
7T g

q b

g=5xkH/M F=17 kH; a = 0,7m; [c] =

200 MITa,h = 3b .




Bapmuasnr 8.

q

[TocTpouts smopsl BCO, aeiicTByommx B

CeUeHUH OalK{ M MOJ00paTh €€ CEUeHUE W3

A A_ll H l ll e . l ycioBus mpovHoctH, eciu: = 7 kH/m; F =
" 15a 20 l a T | 18xH; a = 0,8 m; [6] = 110 MITa, h = 3b.
§ = == | |
b
Bapuant 9.
IToctpouts smropsl BCO,
Aa~ 4[7‘ - Za o 2a JICUCTBYIOIIUX B CECUCHUU CTaJIbHOU
A T Oanku. [lomobpath ceueHue u3
FOTIN o .
g 5 YCIIOBUS IPOYHOCTH, eciu: ( = 9 kH/m;
F=19kH; a=0,9 m; [6] =250 MIla; h

= 3b. BhINONIHUTH IPOBEPKY 110 KacaTeIbHBIM HANPsLKEHUSIM, eci [T] = 85 MIla

Bapuanr 10.

A

VA

a

75a

15a

a

[Hoctpouts smropsl BCO, peiicTByromux B
ceyeHHH OanKku W TmomoOpaTh IUaMETp ee
CEUeHMsI U3 yCJIOBUS MPOYHOCTH, €Ciu: ( =
10 kH/™M; F=20xH; a =1 ™M; [o] =210
MlTa.

KouTtpoJbHble Bonmpockl o padore

O 0 3 O D B W N —

. Kak ompenenstorcst aTu HanpspkeHus?
. Uro Takoe HENTpaIbHBIN CION?

. Kakoii Bus1 Harpy»xeHusi Ha3bIBatOT U3rudom?

. Kakoii Bus Harpy»eHusi Ha3pIBatOT YUCTHIM U3TUOOM?

. Kakoii Bun nedopmaryiv Ha3pIBatOT NONEPEYHBIM U3THOOM?

. Kakue BC® BO3HHMKAIOT B CEUCHMSIX Opyca MPHU MONEPEeYHOM H3ruoe?
. Kak onpenensitorcst atu BCD?
. Kakue HanpsokeHus: BO3HUKAIOT B CeUeHHsIX Opyca npu u3ruoe?

. 3anummuTe YCJIOBUC MTPOYHOCTHU 110 HOPMAJIBHBIM HAIIPSAKCHUAM IIPU n3ruoe.

10. 3anummre ycaoBUe MPOYHOCTHU IO KacaTeJIbHbIM HAIPSLDKEHUSM MIPH U3THOeE.
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